

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 12 липня 2021 року № 10
(Додаток до пункту 2 Протоколу № 10 від 12 липня 2021 року)

РЕГІОНАЛЬНИЙ ПЛАН

заходів щодо покращення виконання планових профілактичних щеплень на території Волинської області на 2021 рік

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1. Провести аналіз виконання обсягів профілактичних щеплень в розрізі адміністративних територій області та визначити адміністративні території з найнижчими показниками охоплення щепленнями.	Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Управління охорони здоров'я обласної адміністрації	до 20 липня
2. Поінформувати керівників комунальних підприємств первинної медичної допомоги адміністративних територій з найнижчими показниками охоплення щепленнями, визначити причини низького рівня охоплення профілактичними щепленнями.	Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Управління охорони здоров'я обласної адміністрації	до 22 липня

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
<p>3. Доручити керівникам комунальних підприємств первинної медичної допомоги підготовку відповідних планів по покращенню показників охоплення з чіткими термінами виконання.</p>	<p>Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Управління охорони здоров'я облдержадміністрації</p>	<p>до 25 липня</p>
<p>4. Підготувати та надати на розгляд і затвердження обласній комісії ТЕБ та НС проєктів регіонального Плану заходів щодо покращення виконання обсягів профілактичних щеплень та Графік використання імунобіологічних препаратів.</p>	<p>Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Управління охорони здоров'я облдержадміністрації</p>	<p>до 12 липня</p>
<p>5. Проводити щотижневий контроль за виконанням обсягів профілактичних щеплень та використанням імунобіологічних препаратів.</p>	<p>Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Управління охорони здоров'я облдержадміністрації Керівники комунальних підприємств первинної медичної допомоги</p>	<p>щотижнево</p>
<p>6. Забезпечити усунення причин низького рівня охоплення профілактичними щепленнями на</p>	<p>Керівники комунальних підприємств первинної медичної</p>	<p>постійно</p>

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
<p>окремих адміністративних територіях області.</p> <p>7. Проводити аналіз роботи лікарів з питань проведення профілактичних щеплень сімейної медицини, педіатрів, тощо закладів та комунальних підприємств охорони здоров'я області незалежно від форм власності.</p>	<p>допомоги</p> <p>Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» Управління охорони здоров'я облдержадміністрації Керівники комунальних підприємств первинної медичної допомоги</p>	<p>постійно</p>
<p>8. Розробити у розрізі кожного закладу графік Днів «Здорової дитини», підготувати поіменні плани проведення щеплень дитячого населення за формою «Журналу щомісячного планування і обліку профілактичних щеплень»(ф 064/о), з врахуванням надолуження пропущених щеплень.</p>	<p>Керівники комунальних підприємств первинної медичної допомоги</p>	<p>до 01 серпня</p>
<p>9. Дотримуватись при оформленні в організовані колективи (оздоровчі, навчальні, виховні та інші) вимог статті 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних захворювань».</p>	<p>Керівники відповідних закладів</p>	<p>постійно</p>
<p>10. Забезпечення сприяння в організації та проведенні профілактичних щеплень відповідно до компетенції.</p>	<p>Державне управління «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб</p>	<p>постійно</p>

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
	МОН України» Управління охорони здоров'я облдержадміністрації Місцеві органи виконавчої влади органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.	